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 نمي باشد؟كدام گزينه جزء تهديدهاي امنيتي

دستكاريراهزني 

جعلعدم كنترل مجوز                  
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كداميك از گزينه هاي زير صحيح است؟

DESDESDESDES . توسط روش جبارانه،در صورت توان محاسباتي بالا امكانپذير استشكستن الگوريتم . الف

DESDESDESDES . بسيار دشوار استشكستن الگوريتم . ب

DESDESDESDES رمزگشايي و سه كليد متفاوت بكاربرده شود،امنيت خيلي بالايي خواهد- سه بار متوالي رمزگذارياگر الگوريتم . ج

.داشت

گزينه الف و ب و جگزينه ج گزينه بگزينه الف
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در بحث امضاي ديجيتال اگر فرستنده بخواهد يك پيام را از طريق كانال امن براي گيرنده بفرستد،مي بايست كل پيام خود

را به همراه امضاي ديجيتالش را با كدام كليد بفرستد؟

كليد عمومي گيرنده                    كليد خصوصي خودش                         

كليد عمومي خودشكليد خصوصي گيرنده          
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كدام گزينه زير صحيح مي باشد؟

. كامپايل وابستگي آنها به يك زبان برنامه نويسي خاص است-بزرگترين مزيت اشيائ زمان. الف

–––– . كامپايل است- اجرا روشي جايگزين براي از بين بردن عيب ناشي از روش زمان  روش اشيائ زمان . ب

–––– كامپايل در سيستم هاي توزيعي اجازه مي دهد تا بتوانيم به راحتي برنامه هاي كاربردي توزيعي استفاده از اشيائ زمان . ج

.بسازيم

گزينه ب و جگزينه جگزينه بگزينه الف
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كدام گزينه زير صحيح مي باشد؟

TRANSIENTTRANSIENTTRANSIENTTRANSIENT . حياتشان به خدمتگذار ميزبان وابسته است)(اشيائ گذرا. الف

PERSISTENTPERSISTENTPERSISTENTPERSISTENT .به خدمتگذار فعلي خود وابسته اند)(اشيائ مانا. ب

PERSISTENTPERSISTENTPERSISTENTPERSISTENT اگر در فضاي آدرس هيچ فرآيند خدمتگذاري نباشد باز به حيات خود ادامه) (دراشيائ مانا. ج

.ميدهند

گزينه الف و جگزينه ج و بگزينه بگزينه الف
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 مفهوم دانه موجوديت كدام گزينه زير مي باشد؟ 

.اغلب در يك پايگاه داده ذخيره ميشوند و به دفعات در تراكنش هاي توزيعي شركت مي كنند. الف

.بايد بتواند اطلاعات خود را در هر شرايطي حفظ كند تا زماني كه مشتري خريد خود را به پايان برساند. ب

.براي پاسخ به پيام هاي دريافت شده بكار برده ميشود. ج

گزينه ب و جگزينه جگزينه بگزينه الف
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سرويس دايركتوري در معماري وب سرويسها از چه استاندارد استفاده مي كند؟

UDDIWSDL

RPCWSDL وRPC
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سرويس ها با كدام گزينه زير مورد استفاده واقع مي شوند؟

UDDIWSDLHTTPSHTTP
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يكي از عناصر مهم وب سرويس ها كدام گزينه زير مي باشد؟

SOAPمشخصات چگونگي برقراري ارتباط است 

SOAP  هيچكداممشخصات چگونگي برقراري ارتباط است و
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كدام گزينه زير صحيح مي باشد؟

 درصد 50اپاچي ،  در صد 50اسكوييد،  درصد 70اپاچي ،  درصد 70اسكوييد ، 
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HTTPHTTPHTTPHTTP كدام گزينه زير استفاده مي شود؟. و قديمي تر از اتصال 1,0 نسخه در،

دائمي- پايدار ناپايدار دائميپايدار 

11

+���

-

....

HTTPHTTPHTTPHTTP از چه نوع اتصالي استفاده مي شود؟1,1  نسخه در  

هيچكدامناپايدار- دائمي ناپايداردائمي        
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HTTPHTTPHTTPHTTP وقتي كلاينت متاداده اي سند را ميخواهد و اصل سند را نميخواهد از كدام عمليات جهت انجام اينكار استفادهدر  

ميشود؟

HEADGETPUTPOST
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XMLXMLXMLXML كدام يك از گزينه زير را شامل مي شود؟مفهوم 

.زبان متا علامت گذاري است . الف

.تعريف عناصري براي توصيف سند به كار ميرود. ب

اين توصيف از نحو كه براي پيام بكار رفت بخشي از پيام است فراهم شدن اين نحو به گيرنده اجازه ميدهد انواع مختلفي. ج

.از پيام هارا ترجمه كند

گزينه الف و ب و جگزينه جگزينه بگزينه الف
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كلاينت ميتواند از سرور درخواست كند كه سندي را با نام معيني ذخيره نمايد معادل كدام عمليات است ؟

PUTGETHEADDELET
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SOAPSOAPSOAPSOAP انقيادهاي را به پروتكل هاي انتقال مشخص ميكند؟در

HTTPSMTP XMLHTTP ، انقياد به انقياد به  ، انقياد به انقياد به 

HTTPXLM هيچكدام ، انقياد به انقيادبه 
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درخواستي براي دريافت سند از سرور به كار ميرود و آن را به كلاينت ميفرستد شامل كدام گزينه زير مي باشد؟

PUT GETDELETPOST
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يك روش خوب براي ايجاد كانال امن كدام گزينه زير مي باشد؟

SSL استفاده از لايه سوكت امنSSLاستفاده  از لايه

TLSSSL هيچكدام،استفاده از
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ساده ترين راه حل براي تطبيق ايتم هاي داده با حق عضويت در معماري سنتي كدام يك از گزينه زير مي باشد؟

استفاده از معماري مبتني بر هماهنگي سرور - استفاده از معماري كلاينت 

هيچكداماستفاده از معماري مبتني بر يكپارچه
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javaspasejavaspasejavaspasejavaspase از چه عمليلاتي استفاده ميشود؟براي قرار دادن يك چندتايي در  

WriteReadPutPut Read-
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اشتراك شامل كدام گزينه زير مي باشد؟/ارتباطات در سيستم هاي انتشار 

استفاده از متد  خود سازمان دهي . الف

استقرار مسيريابي مبتني بر محتوا. ب

استقرار مسيريابي و سازمان دهي. ج

گزينه جگزينه الف و بگزينه بگزينه الف
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تكثير نقش مهمي در توسعه پذيري سيستم هاي مبتني بر هماهنگي دارد به چند طريق ميتوان عمليات تكثير را انجام داد؟

روش پويا و ايستاروش عادي و مستقيم 

روش پايدار و وابستهروش غير مستقيم
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gsapasegsapasegsapasegsapase اين است كه مديريت تكثير در آن شامل كدام گزينه زير مي باشد؟جنبه مهم سيستم هاي   

كاربري- دستي خودكاركاربريدستي
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TIBTIBTIBTIB RENDEZVOUSRENDEZVOUSRENDEZVOUSRENDEZVOUS ارتباط قابل اعتماد را با استفاده از چه قابليتي تامين مي شود؟/در  

IP غير قابل اعتماد( چند پخشي با استفاده از(

PGM با استفاده

IPPGM با استفاده ) - غير قابل اعتماد( چند پخشي با استفاده از 

هيچكدام
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GSPASEGSPASEGSPASEGSPASE به چه دليلي انجام ميشود؟ توزيع و تكثير چندتايي ها در 

تحمل پذيريبهبود كارايي، دسترس پذيري 

انتقال داده اشتراك منابع
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انواع نقاط بازرسي در مسئله خرابي پذيرايي را نام برده و بصورت مختصر توضيح دهيد؟ 1-

�;��<$ �=���

+,90���� 

امنيت در سيستم هاي توزيع شده را توضيح دهيد؟ 2-+,90���� 

سيستم توزيع شده را توضيح كامل دهيد؟ 3-+,90���� 
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اصول پايه يك سرويس در وب را توضيح كامل دهيد 5-+,90���� 
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